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1 3apaya: a) PelteTe ypaBHEHUsITA:

2 2 2
1) 20[" 2} —5[“2) T
x+1 x—1 x =1 2.

2) (x2 +2x—3)3 +(x2 —3x+2)3 = (2)62 —x—l)3 2T.

6) HamepeTe cTOHHOCTUTE Ha pea/iHUS MapaMeTbp K, 32 KOMUTO
ypaBHeHUeTo Xx2-(k-2)x - k+3=0 umMa He 1HoBeuYe OT e€JJUH OTpHUIATeJIeH
KOpEH. 3T.

2 3apa4ya: Bobpxosere Ha Tpamnena ABCD nexat Ha OKpBKHOCT K. [IpaBuTe
AD u BC ce npecuyat B Toyka M. JlonvpaTe/HUTe KbM K B TOUKUTe B u D ce
npecuyart B To4yKa N. /la ce foKaxe, ye:
a) 0KoJI0 YeTupUbI'bJAHUKa BDMN Moxe /1a ce onulie OKP'bKHOCT;
3T.

6) MN 11 AB. 4.

x+y=2a-1

3 3agava: [lajeHa e cucreMara | , KbJIeTO a e peaJsieH

x’+y'=a’+2a-3

napameTbp.
a) la ce peuu cucteMara. 3T.
6) AKO X 1 y ca peaJIHUTe KOPEHU HA CUCTeMaTa, HaMepeTe CTOMHOCTTA
Ha @, 3a KOSITO X.y IpreMa Hal-MaJiKa CTOMHOCT. 4T.

Bpeme 3a pa6oTa- 4 yaca.

Kenaem Bu ycnex!



